
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами 
 

ПІДПРИЄМСТВО ОБ`ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН «ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ «РУХ ЗА РІВНІ 

МОЖЛИВОСТІ» (ПОГ «ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» ВГООІ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ»), 

повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для діючого промислового майданчика підприємства. Код згідно з 

Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців і громадських 

формувань: 44459459. Юридична адреса суб’єкта господарювання: Україна, 18008, Черкаська 

область, м. Черкаси, вул. Смілянська, 159/3, тел. (0472) 66-14-75, e-mail: tvkckua@gmail.com. Місце 

розташування промислового майданчика підприємства: 18008, Черкаська область, м. Черкаси, вул. 

Смілянська, 159/3. Мета підприємства є отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкту. Підприємство ПОГ 

«ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» ВГООІ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ», призначене для 

виробництва гофрованої тари (основне виробництво) в кількості 1750 т/рік та мила господарського 

(допоміжне виробництво) в кількості 92 т/рік та займається зберіганням та реалізацією продуктів 

харчування і промислових товарів. Для виготовлення гофрованої тари (ящиків) використовується 

продукція власного виробництва картон гофрований в кількості 2000 т/рік. Для виробництва 

картону гофрованого (багатошарового картону) використовується одношаровий картон в кіпах в 

кількості 1960 т/рік та крохмаль кукурудзяний в кількості 40 т/рік. Для виготовлення мила 

господарського використовується продукція власного виробництва мильна маса в кількості 100 

т/рік. Для виробництва мильної маси використовується жир технічний топлений в кількості 150 

тонн на рік, вода в кількості 45 тонн на рік, сода каустична в кількості 18 тонн на рік. Для 

виробництва картону гофрованого та мильної маси, використовується пар насичений. Пар 

виробляється власною паровою котельнею в кількості – 17520 тонн на рік. Для ведення даної 

господарської діяльності підприємство має один стаціонарний промисловий майданчик по вул. 

Смілянській, 159/3 в м. Черкаси, на якому знаходяться складські та торгові площі для зберігання 

та реалізації продуктів харчування і промислових товарів, цех по виробництву мила 

господарського, цех по виробництву гофрованої тари та інші допоміжні будівлі і споруди для 

ведення зазначеної господарської діяльності. Кількість стаціонарних джерел викидів на 

майданчику становить 27 штук. В процесі здійснення господарської діяльності на даному 

промисловому майданчику в атмосферне повітря потрапляють такі забруднюючі речовини, як: 

Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 3,067 т/рік; 

Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 4,061 т/рік; Азоту (1) оксид (N2O) - 

0,081 т/рік; Аміак - 0,102 т/рік; Сульфатна кислота (H2SO4) - 0,0006 т/рік; Оксид вуглецю - 3,958 

т/рік; Вуглецю діоксид - 2072,37 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 1,097 т/рік; 

Акролеїн - 0,017 т/рік; Метан - 0,101 т/рік. За ступенем впливу на забруднення атмосферного 

повітря даний промисловий майданчик відноситься до об’єктів 2 групи. Заходи щодо 

впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об’єктів 2 групи згідно Наказу 
Міністерства ОНПС України  № 448 від 27.06.2023 року не розробляються. У переліку заходів 

щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації об’єкту будуть передбачені: 

Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони 

атмосферного  повітря  при  несприятливих метеорологічних умовах. Викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел даного об’єкту не перевищують 

нормативів ГДВ, установлених законодавством України. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у 

відповідності до Наказу Міністерства ОНПС України № 448 від 27.06.2023 року. Перевищень ГДК 

забруднюючих речовин на межі житлової забудови не відбувається, тому негативного впливу на 

елементи навколишнього середовища даний майданчик не чинитиме і не вплине на санітарно-

гігієнічну ситуацію в зоні постійного проживання населення.  

Збір зауважень та пропозицій громадськості по даному питанню проводить, протягом 30 

календарних днів з дати подачі повідомлення в місцевих друкованих засобах інформації, 

Черкаська обласна військова адміністрація за адресою: 18000 м. Черкаси, бульвар. Шевченка 185, 

тел/факс (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua 
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